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Minden jog fenntartva.
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Aktiv: 

Passiv:

Man muss den Hund baden.

Der Hund muss gebadet werden.

Passiv mit Modalverb
Aktiv: 

Passiv:

Man hat den Hund gebadet.

Der Hund ist gebadet worden.

Passiv Perfekt

Temporalsätze

Wunschsätze

ich

du

er, sie, es

wir

ihr

sie, Sie

hätte gesagt

hättest gesagt

hätte gesagt

hätten gesagt

hättet gesagt

hätten gesagt

wäre gegangen

wär(e)st gegangen

wäre gegangen

wären gegangen

wär(e)t gegangen

wären gegangen

wäre gewesen

wär(e)st gewesen 

wäre gewesen

wären gewesen

wär(e)t gewesen

wären gewesen

sagen gehen sein Wenn Asaka für mich einen 
Kirschjoghurt gekauft hätte, 
dann hätte ich ihn gegessen. 

Irreale Vergleichsätze mit als ob / als wenn / als
Nadine sucht so lange nach einem passenden Rock, als ob sie nicht zehn 
Röcke hätte. 
Sie will sich heute ein neues Kleid kaufen, als wenn sie gestern kein Kleid 
gekauft hätte. 
Nadine kauft sich so viele Kleider, als hätte sie nicht hundert Stück.

Mir ist so kalt, wäre es nur 
wärmer! 

Wenn wir nur doch mehr
Sonnenschein hätten! 

Wenn wir nur endlich einen 
Urlaub machen würden! 

Könnte ich doch endlich in
der Sonne liegen! 


